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Areál zámku opäť ovládli rytieri
26. a 27. mája ožil areál Holíčske-
ho zámku atmosférou dávnych 
čias. O  niekoľko storočí nazad 
vrátil návštevníkov  historický 
festival Rotenstein, ktorý sa  tu 
konal už po druhý raz.
Najväčšie podujatie svojho druhu 
na Slovensku ponúklo po obidva 
dni program určený pre všetky 
vekové kategórie.

Ako prví sa so svojim umením 
predstavili peší lukostrelci jeho ve-
ličenstva. Po nich predviedli svoje 
umenie poľskí husári na koňoch. Ich 
skvelé kúsky boli o to obdivuhodnej-
šie, že svoj cieľ dokázali zasiahnuť 
šípom vystreleným z  luku i  počas 
jazdy na koni a to aj spoza chrbta.
Krátko po poludní zaplnené pomy-

selné tribúny na hlavnom kolbisku 
privítali kráľa s jeho družinou, ktorý 
zavítal na turnaj o  ruku princeznej 
Alžbety. V  súbojoch plných vzru-
šenia rytierski uchádzači predviedli 
svoj talent, statočnosť a bojovnosť. 
Víťazom sa stal rytier Angelo de 
Champagne, ktorý získal kráľovu 
dcéru i  búrlivý potlesk nadšeného 
publika.
Na festivale sa návštevníkom po-
staralo o zábavu viac ako 260 účin-
kujúcich. Patrili k  nim aj nadšenci 
a vyznávači vojenskej histórie, ktorí 
stvárnili súperiace družiny z  obdo-
bia landsknechtov kráľa Ferdinan-
da.
Organizátori mysleli zvlášť aj na 
detských návštevníkov, ktorí si 
mohli užiť zábavu pri rôznych dobo-
vých hrách, povoziť sa na koni i sta-
rodávnom kolotoči, pozrieť si báb-

kové divadlo i  obdivuhodné kúsky 
žongléra Viliama či fakíra Adriána.
Nielen deti mohli obdivovať ukážky 
sokoliarov a v ich podaní aj obdivu-
hodné umenie výcviku dravcov. Na 
svoje si prišli tiež milovníci bojovej 
histórie. Členovia piatich klubov či 
spolkov predviedli dobovú vojen-
skú výstroj a  výzbroj a  vo svojich 
vystúpeniach ukázali majstrovstvo 
šermiarskeho umenia. S  umením 
iného druhu sa predstavili starí re-
meselníci, ktorí v stánkoch predvá-
dzali i ponúkali svoje výrobky.
Atmosféru starých čias pripomenuli 
melódie v podaní súboru Vrbovské 
vŕby i  rozvoniavajúce pokrmy pri-
pravované podľa starých receptúr 
v dobových kuchyniach.    

Text a foto L. Novák

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 21. júna 2018.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.
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Jubileum posvätenia evanjelického chrámu v Holíči
18. mája uplynulo 230 rokov od posvä-
tenia evanjelického chrámu v  Holíči. 
Túto významnú udalosť si v poslednú 
májovú nedeľu pripomenuli členovia 
cirkevného zboru a  ich hostia sláv-
nostnými službami Božími. 
Spolu so zástupcami Evanjelickej a.v. 
cirkvi na Slovensku, holíčskej Rím-
sko-katolíckej farnosti a Pravoslávnej 
cirkevnej obce v Holíči prijali pozvanie 
predstavitelia mesta Holíč, ako aj sy-
novia nedávno zosnulého dlhoročné-
ho farára Pavla Proksu.
Na službách Božích slúžili s holíčskou 
zborovou farárkou Emíliou Talábovou 
dvaja rodáci z  Holíča, farár Ján Čer-
mák a farárka Anna Ďurcová. Kázňou 
slova Božieho poslúžil brat senior Mi-
roslav Hvožďara z  Vrboviec.
V spomienkach na históriu zboru a ju-

bilujúceho chrámu Emília Talábová 
označila za významný dátum 2. jún 
1787. Vtedy sa začala stavba evanje-
lického tolerančného kostola v Holíči, 
ktorý bol posvätený a  odovzdaný do 
užívania na sviatok Svätej Trojice 18. 
mája 1788. Zaspomínala aj na Jána 
Kľačányho, za pôsobenia ktorého bol 
chrám postavený a v ktorom ako prvý 
farár zvestoval Božie slovo. Spomien-
ku venovala i ďalším  kňazom, Pavlovi 
Proksovi i  Dušanovi Šoltésovi, aj za 
pôsobenia ktorých prešiel holíčsky 
kostol výraznejšou obnovou, nutnými 
stavebnými úpravami a  dostal tiež 
nové vybavenie interiéru či zariadenia.
Slávnostné služby Božie obohatili čle-
novia zborového spevokolu, zaznela 
báseň i krátky príbeh. 
V  závere sa prítomným prihovorili 

predstavitelia cirkví i primátor Zdenko 
Čambal. Aj z jeho úst zaznelo prianie, 
aby chrám, ktorý je jednou z  holíč-
skych kultúrno-historických pamiatok, 

písal ďalšie storočia svojej existencie 
a nachádzali v ňom duchovný pokrm 
aj nasledujúce generácie veriacich. 

Text a foto L. Novák

Staré remeslá v rukách mladej generácie
V Domove  dôchodcov a domove so-
ciálnych služieb v  Holíči sa v  dňoch 
28.- 31.05. 2018 konal už 8. ročník 
podujatia „Remeselnícky týždeň“. 
V  tomto ročníku prijali pozvanie štu-
denti Strednej odbornej školy J. Ča-
belku v  Holíči. Prijímatelia sociálnej 

služby nášho zariadenia zasvätili 
študentov do výroby košíkov, tkania 
kobercov, výroby keramiky, či ruč-
ného papiera. Každý deň si študenti 
vyskúšali prácu v  jednej z  ergotera-
peutických dielní a  vyrobili si košíky, 
koberčeky, slniečka z  hliny, či obálky 

z ručného papiera. Študenti boli veľmi 
šikovní a zdá sa, že ich staré tradičné 
remeslá oslovili. Radu a  usmernenie 
pri práci im poskytli samotní prijíma-
telia sociálnej služby a ergoterapeutky 
nášho zariadenia. Toto podujatie sa 
mohlo zrealizovať i  vďaka finančnej 

podpore, ktorú nám poskytlo Mesto 
Holíč. Ešte raz ďakujeme za podporu 
a  tešíme sa na ďalší, v  poradí už 9. 
ročník tohto podujatia.

Mgr. Andrea Jurkovičová,
DD a DSS pre dospelých Holíč

Výtvarné úspechy Jaroslava Salaya a Zuzany Hodáňovej
V  tomto roku sa v  rámci Trnavského 
samosprávneho kraja uskutočnil už 
XXI. ročník súťaže neprofesionálnych 
výtvarníkov nazvanej Výtvarné spek-
trum 2018. Je to postupová súťaž, 
ktorú vyhlasuje Národné osvetové 
centrum a  ktorá je určená pre ama-
térskych výtvarníkov vo vekových ka-
tegóriách od 15 rokov.
Tentoraz sa do nej zapojilo 91 umel-
cov so 164 dielami z  celého kraja. 
Svoje zastúpenie mali aj dvaja vý-
tvarníci z  Holíča. V  kategórii autorov 
vo veku od 25 do 60 rokov získala 
ocenenie Zuzana Hodáňová za obraz 
Rotunda v Skalici, Čestné uznanie si 
odniesol Jaroslav Salay, ktorý zaujal 

odbornú porotu obrazom Kostolík sv. 
Margity Kopčany. Obidvom oceneným 
výtvarníkom blahoželáme a  prajeme 

veľa úspechov aj v ďalších súťažných 
podujataich.

(ln)
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Rastislav Caletka sa stal
poslancom Trnavskej župy 
Na základe skutočnosti, že smrťou 
Ing. Stanislava Chovanca dňa 23. 
mája 2018 zanikol mandát poslanca, 
predseda TTSK  Mgr. Jozef Viskupič 
vyhlasuje, že v súlade s § 160 záko-
na č. 180/2014 Z.z. o  podmienkach 
výkonu volebného práva a  o  zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov ako náhradník, 
ktorý získal najviac platných hlasov 
vo volebnom obvode č. 6 Skalica, na-

stupuje na zaniknutý mandát poslanca 
TTSK v uvedenom volebnom obvode 
Rastislav Caletka. Nový poslanec za-
stupiteľstva Trnavského samospráv-
neho kraja si v stredu 6. júna prevzal 
osvedčenie z  rúk župana Jozefa Vis-
kupiča. Do kroniky sa zapíše na naj-
bližšom rokovaní zastupiteľstva TTSK, 
ktoré sa uskutoční 20. júna 2018.

Zdroj:TTSK

I. Jednorazové vstupné
Prevádzková doba Vstupné dospelí Vstupné znížené

Celodenné 10:00 - 20:00 80 Kč 60 Kč
Odpoludňajšie 14:00 - 20:00 70 Kč 50 Kč
Večerné 18:00 - 20:00 50 Kč 30 Kč
Posledná hodina 19:00 - 20:00 35 Kč 25 Kč

II. Vstupné pre držiteľov čipov
Prevádzková doba Vstupné dospelí Vstupné znížené

Celodenné 10:00 - 20:00 58 Kč 45 Kč
Odpoludňajšie 14:00 - 20:00 50 Kč 40 Kč
Večerné 18:00 - 20:00 35 Kč 23 Kč
Krátkodobé (max. 2 hod.) 10:00 - 20:00 32 Kč 18 Kč
Posledná hodina 19:00 - 20:00 25 Kč 18 Kč

 LETNÉ  KÚPANIE  V HODONÍNE 2018
Mesto Holíč aj tento rok poskytne svojim občanom OD 29. JÚNA DO 31. AUGUSTA

bezplatnú dopravu k najbližšiemu kúpalisku v Hodoníne ako alternatívu zatvoreného miestneho kúpaliska.
Kyvadlová autobusová doprava na letné kúpalisko Hodonín a späť

Odchody autobusu z Holíča, zastávka pri MÚ – Sasinkova ul.
10:00 - 10:05        13:45 - 13:50        16:50 - 16:55

Odchody autobusu z Hodonína, parkovisko pri krytej plavárni
14:30        17:00        20:00

Pri spiatočnej ceste je cestujúci povinný preukázať sa v ten deň platnou vstupenkou z kúpaliska!
Objednávateľ dopravy nenesie zodpovednosť za cestujúcich a ich batožinu! Ďalšie užitočné informácie pre všetkých záujemcov:

Otváracia doba  KÚPALISKO HODONÍN:     JÚN - 10.00 - 20,00 HOD.    JÚL - 09.00 - 21.00 hod.      AUGUST - 09.00 - 20.00 hod.

Cenník letného kúpaliska Hodonín 

VSTUPNÉ JE IBA  JEDNORAZOVÉ !!! 
Pri odchode z letného kúpaliska nie je možné znovu využiť zakúpenú vstupenku pre nový vstup do priestoru letného kúpaliska.

Cena čipu je 160 Kč. Hodnota vykúpenia čipu sa určí podľa stupňa opotrebenia - max. 120 Kč. Z čipov je odpočítaná pri vstupe čiastka podľa žiadanej doby pobytu a platného 
cenníku. V prípade nevyčerpania kreditu je možné nabité čipy využiť i v nasledujúcej sezóne. Sú rozlíšené čipy pre dospelých a so zníženým vstupným. Minimálna hodnota prvého 
nabitia čipu je 580 Kč alebo 450 Kč pre znížené vstupné. Čipy je možné dobíjať. Krátkodobý vstup na maximálne 2 hod. je možný iba držiteľovi čipu (1 osoba) a skupinám nad 
15 osôb s vedúcim. Deti do 4 rokov majú vstup zdarma. Nárok na znížené vstupné majú deti a mládež do 15 rokov, študenti do 26 rokov po predložení študentského preukazu, 
seniori nad 70 rokov, držitelia preukazu ZŤP a ZTP/P. Na jeden čip môžu vstúpiť do areálu max. 2 osoby/deň. V cene vstupného je bezplatné využitie všetkých bazénových atrakcií. 

INFO: www.laznehodonin.cz

SMM s.r.o., Moyzesova 2, 908 51 Holíč
ponúka letnú brigádu v meste Holíč

pre študentov stredných škôl vo veku od 16 rokov.
Odmena za vykonanú prácu je 3,50 €/hod.  brutto. Záujemcovia sa môžu 

hlásiť na adrese SMM s.r.o., Moyzesova 2, 908 51 Holíč, t.č. 034/ 660 3081
Ing. Jozef Petráš, riaditeľ

Finančné oddelenie Mesta Holíč pripomína občanom, že deň 02.07. 2018 je 
termínom druhej splátky miestneho poplatku za KO a DSO. 
Platby je potrebné uskutočniť prevodom na účet mesta č. 5117524222/0900, 
IBAN : SK72 0900 0000 0051 1752 4222, poštovým poukazom, priloženým 
u doručeného rozhodnutia alebo v hotovosti do centrálnej pokladnice mesta 
(budova Mestskej polície Holíč).

OZNAM
Dňa 25.5. 2018 sa začala na území SR  uplatňovať nová legislatíva v oblasti 
ochrany osobných údajov – Nariadenie (EÚ) 2016/679 a zákon č. 18/2018 
Z. z. o ochrane osobných údajov. Na základe uvedených predpisov Mesto 
Holíč vykonáva opatrenia na aplikáciu ustanovení týchto predpisov do pra-
xe. Mesto Holíč žiada občanov  o  spoluprácu a  trpezlivosť pri spracovaní 
a vybavovaní rôznych typov žiadostí a podaní pri ktorých je potrebné spra-
covať osobné údaje občanov. 
Bližšie informácie na webovej stránke Mesta Holíč.

Prerušenie distribúcie elektriny 
Západoslovenská distribučná, a.s. oznamuje, že z  dôvodu vykonávania 
plánovanej práce na zariadeniach distribučnej sústavy, bude dňa 12.07. 
2018 v čase od 08:00 hod. do 12:00 hod.: bez dodávky elektriny LOKA 
ZÁVLAHA-HOLÍČ č. 2,  1540. 



4	 SPRAVODAJSTVOSPRAVODAJSTVO

Holíčskym deťom k ich sviatku
Prvý jún patrí každoročne všetkým 
deťom. Holíčski predškoláci a  žiaci 
I. stupňa základných škôl dostali 
v deň ich sviatku aj tohto roku sym-
bolický darček. Oddelenie kultúry 
a  športu Mesta Holíč v  spolupráci 
s  Centrom voľného času, so ZŠ 
Bernolákova, ZŠ Školská a SOŠ J. 

Čabelku pre nich pripravili zábav-
no-súťažné podujatie. Dopoludnie 
plné hier si v  areáli zámku mohli 
užiť predškoláci z  oboch pracovísk 
Materskej školy Lúčky a  žiaci z  I. 
stupňa základných škôl. 
Na každom z  deviatich stanovísk 
vítali účastníkov ich starší kamará-

ti ale tiež rozprávkové postavičky, 
ktoré mali pripravené jednoduché 
úlohy. 
Po ich absolvovaní čakala na det-
ských účastníkov nielen sladká 
odmena a  diplom za odvahu a  ši-
kovnosť v súťaži, ale tiež malé pre-
kvapenie. V  jednom zo zámockých 

bastiónov sa deti mohli pridať k  ich 
starším kamarátom z Centra voľné-
ho času a  spoločne sa vyšantiť pri 
hrách a súťažení.

Text a foto L. Novák

Námornícka plavba predškolákov
V areáli holíčskej Materskej školy 
Lúčky sa 5. júna zišli predškoláci 
na zábavnom podujatí nazvanom 
Námornícka plavba. Na jubilejnom, 
desiatom ročníku, privítala riaditeľka 
organizátorskej školy Daša Sládko-
vá viac ako dvesto účastníkov z Ho-
líča i zo Skalice.
Úvodným vystúpením sa predstavil 
pirát John Silver so svojimi kumpán-

mi a  hneď potom oznámil deťom 
jasnú správu. Ako stroskotanci na 
ostrove budú musieť bojovať o svoju 
záchranu. Kto si chcel uchovať svoj 
život, musel pod dohľadom pirátov 
zdolať prekážky a  splniť zadané 
úlohy. Preliezačky, skákanie v  na-
fukovacom hrade, váľanie guľou, 
plazenie v tuneli či chytanie rybičiek 
však našťastie boli pre každého 

hračkou a  viditeľne príjemnou zá-
bavou. Putovaním na dobrodružnej 
ceste sprevádzali deti neutíchajúce 
pokriky a rozkazy Johna Silvera.
Po úspešnom absolvovaní všetkých 
úloh sa stroskotanci vrátili na svo-
ju základňu. Za úsilie i  statočnosť 
boli všetky deti odmenené sladkým 
pokladom. Spolu s nevšednými zá-
žitkami bude malou spomienkou na 

príjemné dopoludnie plné radosti, 
hier a zábavy. 
Námornícka plavba si stačila získať 
veľkú obľubu a vždy sa teší veľkému 
záujmu. Predškoláci sa budú môcť 
spoločne zabaviť na jej ďalšom po-
kračovaní, ktoré sa uskutoční o dva 
roky.

Text a foto L. Novák
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Olympijský festival predškolákov
Slávnostný ceremoniál s vyvesením 
zástavy s piatimi olympijskými kruh-
mi a  zapálením olympijského ohňa 
otvoril už XI. ročník Olympijského 
festivalu detí a mládeže. V spoluprá-
ci s Mestom Holíč a Atletickým klu-
bom Junior ho pripravila Základná 

škola na Školskej ulici. Na jej ihrisku 
sa 4.júna zišli deti z oboch pracovísk 
Materskej školy Lúčky. Skôr ako sa 
pustili do samotného súťaženia ab-
solvovali spoločnú rozcvičku. Na 
každom stanovisku ich potom čakali 
zábavné súťažné aktivity s nenároč-

nými športovými disciplínami. Pod 
dohľadom starších kamarátov školá-
kov predviedli svoju zdatnosť v behu 
na 40 metrov, v  skoku do diaľky či 
v hádzaní plnou loptou. Zabaviť sa 
a predviesť športové nadanie mohli 
predškoláci aj na opičej dráhe, pri 

futbalovom slalome a  v  kopaní na 
florbalové bránky. Za svoje výkony 
a  účasť organizátori odmenili deti 
diplomom a malým občerstvením.

Text a foto L. Novák

Seniori skalického okresu súťažili 
30. mája sa v  záhrade holíčskeho 
Klubu seniorov zišla viac ako stovka 
seniorov okresu Skalica na ďalšom 
ročníku Regionálnych športových 
hier. V  mene organizátorov ich pri-
vítala predsedníčka Mestskej orga-
nizácie Jednoty dôchodcov Viera 
Mikulášiková. Svoje pozdravy prišli 
účastníkom odovzdať aj okresný 
predseda Ľubomír Bollo ako aj zá-
stupca primátora Rastislav Caletka. 
Vedúci oddelenia školstva, sociál-
nych vecí a zdravotníctva František 
Janeček predstavil novú vedúcu 
Klubu seniorov Janu Petrovičovú, 
ktorá vo funkcii nahradila Stanislavu 
Mrázovú. Aj tohtoročné podujatie sa 
tešilo mimoriadnemu záujmu. Zasú-
ťažiť si prišlo osemnásť družstiev, 
členov Jednoty dôchodcov z Holíča 

i okolitých miest a obcí. Na každého 
čakalo päť nenáročných disciplín. 
Preverili nielen presnú mušku, ale 
tí šikovnejší mohli body nazbierať aj 
v  hre s  ruskými kolkami.  Súťažné 
popoludnie spríjemnili svojimi pes-
ničkami speváčky ženského súboru 
Luna sprevádzané Ladislavom Mi-
chálkom, ktorý potom ešte so svojou 
heligónkou rozdal za náruč pekných 
melódií. Vtipným veršovaným slo-
vom prispel k dobrej nálade aj Oto 
Veselský. Za dosiahnuté výkony boli 
tí najlepší odmenení vecnými cena-
mi. Získané ocenenia súťažiacich vi-
diteľne potešili, viac ako o víťazstvo 
však išlo o radosť z hry, z príjemne 
prežitých chvíľ v  priateľskej atmo-
sfére.                        

Text a foto L. Novák
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Záverečný koncert ZUŠ plný emócií
Posledné týždne školského roka pat-
ria na každej škole k  najhektickejším 
-  pre pedagógov, pre žiakov aj ich 
rodičov. Všetci sa snažia dobehnúť 
zameškané, aj si plniť každodenné 
povinnosti. Doznievajú dojmy zo sú-
ťaží, prebiehajú diskusie o tom, čo sa 
stihlo, čo mohlo byť lepšie, aká je tá 
správna motivácia či zo strany rodiny, 
alebo školy.  Veď školský rok ubehne 
tak veľmi rýchlo, že pri  vyčerpávajú-
com kolotoči to nestíhame sledovať. 
Až keď sa obzrieme, vidíme, koľko 
práce sa opäť vykonalo. Takto sa stalo 
i  v  rámci Záverečného koncertu ZUŠ 
v Holíči, ktorý sa konal 6. júna v Kul-
túrno-osvetovom centre Holíčskeho 
zámku. Obecenstvu sa predviedli 
žiaci hudobného odboru programom, 
v  ktorom zazneli populárne melódie, 
skladby klasickej hudby ale aj folklór, 

predstavili sa sólisti, komorná hra i sú-
bor ľudovej hudby. 
Súčasťou koncertu bolo tradičné oce-
ňovanie najúspešnejších žiakov škol-
ského roka 2017/2018. Boli vybraní 
svojimi pedagógmi na základe precíz-
nej a kvalitnej prípravy na vyučovanie, 
reprezentovanie školy na školských 
a  mimoškolských podujatiach i  za 
umiestnenia na súťažiach. 32 taneč-
níkov a  17 hudobníkov si prevzalo 
z  rúk riaditeľa školy Petra Kovárika 
a  zástupkyne riaditeľa Veroniky Za-
pletalovej diplomy a  drobné darčeky 
so želaním veľkej dávky trpezlivosti 
a  pracovitosti i  do ďalších rokov. Vy-
vrcholením krásnej atmosféry kon-
certu bola veľmi emotívna rozlúčka 
s  pánom Františkom Plhalom, zakla-
dajúcim učiteľom a  prvým riaditeľom 
školy, ktorý vo svojich 78 rokoch do 

týchto dní na škole vyučuje hru na 
husliach. Ako uviedol riaditeľ Peter 
Kovárik, tento koncert venoval hlavne 
jemu, na znak úcty a ako poďakovanie 
svojmu bývalému učiteľovi, človeku, 
ktorý 25 rokov stál na čele vtedajšej 
Ľudovej školy umenia a od roku 1965 
doteraz (s výnimkou 10 rokov, keď učil 
v  Hodoníne) je členom pedagogické-

ho zboru. Ku gratulácii sa pripojil aj 
primátor mesta Holíč Zdenko Čambal 
s odovzdaním kytice, Ďakovného listu 
mesta a vecného daru s takisto veľmi 
emotívnym príhovorom. Celý koncert 
sa tak niesol v atmosfére kvalitne od-
vedenej práce, prajnosti a nadobudol 
hlboko ľudský  rozmer.

(mj)  

Žiaci výtvarného odboru ZUŠ prezentujú svoje umenie
Priestory ľavého  depozitu Holíčske-
ho zámku krášlia v  týchto dňoch 
práce žiakov výtvarného odboru 
Základnej umeleckej školy. Kaž-
doročnú prehliadku toho najlepšie-
ho od mladých nádejných tvorcov 
otvorila 1. júna slávnostná vernisáž.                                                   
Riaditeľ školy Peter Kovárik v  prího-
vore poďakoval vystavujúcim žiakom 
a  ich učiteľkám Jane Mikuláškovej, 
Gabriele Vávrovej,  Žanete Klimento-
vej a  Zuzane Jašovej, ktoré mladým 
výtvarníkom odovzdávali v  rámci štú-
dia cenné skúsenosti. Vďaku vyjadril 
aj rodičom za podporu detí pri roz-
voji ich umeleckého nadania. Vedúci 
Oddelenia školstva, sociálnych vecí 
a  zdravotníctva František Janeček 
v príhovore ocenil množstvo i pestrosť 
vystavovaných prác, ktoré opäť potvr-
dzujú, že holíčska zuška má aj v tejto 
oblasti mnohých talentovaných žiakov.                                                         
Témou tohtoročnej záverečnej výsta-
vy je Architektúra. Na jej realizácii sa 
podieľali žiaci od toho najútlejšieho 

veku až študentov stredných škôl. 
Takmer dvesto autorov vrátane toh-
toročných absolventov výtvarného 
odboru holíčskej ZUŠ stvárnilo vo svo-
jich prácach architektúru a  jej prvky 
dávneho Egypta, Grécka, z  obdobia 

renesancie, gotiky a  secesie až sú-
časné trendy. Výstava ponúka zhruba 
500 obrázkov spracovaných rôznymi 
výtvarnými technikami ako sú kresba, 
maľba, grafika, PC grafika, vosková 
batika, keramika či priestorová tvorba. 

Záujemcovia si ich môžu prísť prezrieť 
zdarma až do 21. júna v utorok, v stre-
du a vo štvrtok od 14. do 17. hodiny.                          

(ln)
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Chlapci ZŠ Školská majstrami okresu i kraja v atletike

SOŠ, HA, DP - Maturita 
najlepšia za posledné roky
22.- 24.5. 2018 pristúpilo k zelenému stolu celkom 92 študentov Strednej odbor-
nej školy, hotelovej akadémie a dopravnej priemyslovky v Holíči. Potešilo nás, že 
svojimi odpoveďami na maturitné otázky ukázali, že na škole nadobudli vedomosti 
i zručnosti potrebné pre profesionálny život tak, aby mohli byť úspešní. Zmaturo-
valo 91 študentov. Všetci maturovali zo slovenského jazyka, anglického alebo ne-
meckého jazyka a z odborných predmetov. V apríli študenti vykonali praktickú časť 
maturitnej skúšky formou obhajoby projektu. V  odbore hotelová akadémia boli 
otázky v časti odborné predmety vytvorené z predmetov – ekonomika, marketing, 
manažment, podnikanie, účtovníctvo, služby v cestovnom ruchu, geografia a ho-
telová prevádzka, animácie... V odbore technika a prevádzka dopravy a dopravná 
prevádzka boli otázky v časti odborné predmety vytvorené z predmetov cestné 
vozidlá, logistika, doprava, diagnostika motorových vozidiel, prevádzka servisov 
a komunikácia... V nadstavbovom maturitnom odbore spoločné stravovanie pre 
absolventov odborov kuchár, čašník boli odborné otázky vytvorené z predmetov 
technika prevádzky, ekonomika, markerting a  manažment, komunikácia a  geo-
grafia V nadstavbovom maturitnom odbore nábytkárska výroba a drevárstvo pre 
absolventov odboru stolár to boli otázky z technológie, výrobných zariadení, kon-
štrukčných cvičení... Všetkým študentom blahoželáme a v ďalšom živote želáme 
veľa úspechov.

SOŠ, HAaDP Holíč

Poslednou športovou postupovou 
súťažou pre žiakov ZŠ je atletika 
jednotlivcov a  družstiev. Každoročne 
sa jej úspešne zúčastňujú aj žiaci ZŠ 
Školská 2, Holíč. Na majstrovstvách 
Skalického okresu dosiahli naši at-
léti veľmi pekné výsledky, keď mnohí 
z nich si vylepšili svoje osobné výko-
ny a  postavili sa na stupne víťazov. 
Najvýraznejšou osobnosťou družstva 
chlapcov sa stal žiak 9.A triedy Mário 
Mráz. Zvíťazil a  stal sa tak majstrom 
okresu v behu na 300 m, vo vrhu gu-
ľou, v štafete 4 x 60 m a bol členom 
víťazného družstva. Úspechy našich 
žiakov v  ďalších disciplínach: Oliver 
Šefčík - skok do výšky 1. miesto, skok 
do diaľky 3. miesto, Samuel Linet - 
skok do diaľky 1.miesto, 60m 2.miesto, 
Andreas Csáky – 60m 1.miesto, 300m 
2.miesto, Pavol Vendelín Riečický 
– 1  000m 1.miesto, skok do výšky 
2.miesto, Filip Hrušecký – 1  000m 
2.miesto, Juraj Fondrk – vrh guľou 
2.miesto. O  záverečné prvenstvo sa 
postarala štafeta A v zložení Riečický, 
Mráz, Csáky, Linet. Celkové prven-

stvo družstva chlapcov znamenalo 
postup na Majstrovstvá Trnavského 
kraja, ktoré sa konalo 30. mája. Náš 
tím sem prišiel s cieľom umiestniť sa 
v silnej konkurencii do tretieho miesta 
a v  individuálnych disciplínach získať 
jedno až dve medailové umiestnenia. 
Od prvej po poslednú disciplínu bo-
jovali s  veľkou chuťou, vzájomne si 
pomáhali, povzbudzovali sa a  z  kaž-
dého vydareného výkonu mali radosť. 
Na naše milé prekvapenie sa ukázalo, 
že máme výkonnostne vyrovnaný tím 
vo všetkých disciplínach, čo bolo hlav-
ným predpokladom pre úspech. Ten 
sa dostavil po poslednej disciplíne, po 
ktorej sme sa už len tešili z titulu škol-
ského majstra Trnavského kraja v at-
letike jednotlivcov a  družstiev. V  ko-
nečnom súčte získali naši chlapci šesť 
medailí: Pavol Vendelín Riečický: beh 
na 1 000m - 3. miesto, Oliver Šefčík: 
skok do výšky - 1. miesto, Mário Mráz: 
vrh guľou- 2. miesto, Samuel Linet: 
skok do diaľky - 3. miesto, štafeta 4 x 
60m v zložení: Pavol Riečický, Mário 
Mráz, Oliver Šefčík, Samuel Linet - 2. 

miesto, atletické družstvo chlapcov 
v zložení: Peter Gábor 6.B, Pavol Ven-
delín Riečický 8.A, Henrik Fekete 8.B, 
Juraj Fondrk 8.B, Filip Hrušecký 8.B, 
Andreas Csáky 8.B, Matúš Kučera 
9.A, Oliver Šefčík 9.A, Mário Mráz 9.A, 
Samuel Línet 9.B - 1. miesto. Víťaz-
stvo v krajskom kole znamená postup 
na Majstrovstvá Slovenska „KALOKA-

GATIA 2018,“ ktorá sa uskutoční 20.6. 
2018 v Trnave. Chlapci sa pripravujú 
na súťaž pod vedením  zástupcu ria-
diteľa školy Mgr. Dušana Chanečku. 
Vedenie školy blahoželá chlapcom 
k dosiahnutému úspechu a ďakuje im 
za vzornú reprezentáciu školy !   

ZŠ Školská Holíč

Reprezentovali nás
na výtvarnom sympóziu 

23. mája 2018 sa v Hodoníne uskutočnil X. ročník výtvarného sympózia „Kroky 
k umění“. Tento rok bola téma zameraná na „Osmičku plnú histórie.“ Našu ško-
lu reprezentovali študentky tretieho ročníka odbor učiteľstvo pre materské školy 
a  vychovávateľstvo Zuzana Hladká a Klára Madáková. Vytvorené obrazy budú 
súčasťou putovnej výstavy, ktorá sa uskutoční v nasledujúcom školskom roku.

SOŠ J. Čabelku Holíč

Okresné kolo OSJL                                                       

16. mája naša škola organizovala okresné kolo Olympiády zo slovenského jazyka 
a literatúry pre 3.a 4. ročníky ZŠ.  Prihlásilo sa 10 škôl,  súťaže sa zúčastnilo 38 
detí z  okresu Skalica. Po náročných testoch boli vyhlásení  víťazi, ktorí získali 
diplomy a knižné ceny. Z tretích ročníkov sa na prvom mieste umiestnil Filip Štef-
ko, ZŠ Bernolákova 5 Holíč, druhá bola Adela Blahová, ZŠ Vajanského Skalica 
a tretí bol Matúš Bajan, ZŠ s MŠ Unín. Zo štvrtých ročníkov 1. miesto obsadila 
Zuzana Šebestová, ZŠ Vajanského Skalica, 2.miesto patrilo Natálii Forrovej, ZŠ 
Brodské a 3.miesto obsadila Aneta Strhanová, Súkromná ZŠ Skalica. Všetkým 
deťom a pedagógom ďakujeme za účasť a tešíme sa na Vás budúci školský rok.

ZŠ Bernolákova Holíč
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V neznámy svet odišiel si spať,
zaplakal každý, kto Ťa mal rád.

Tá rana v srdci stále bolí a zabudnúť nedovolí.
Spomienka na otecka, ktorý tu už s nami není.

Len sviečku a krásnu kyticu na hrob môžeme dať 
a s láskou spomínať. 

9. júna uplynul druhý smutný rok od úmrtia
pána Vladimíra Mikuša.

S láskou spomínajú dcéry s rodinami.

„Medzi prvým vdychom a posledným výdychom je 
krátky život!“

Ďakujeme všetkým príbuzným a priateľom, ktorí sa 
prišli 29. mája 2018 rozlúčiť s našou drahou

Andrejkou Doležalovou
v bratislavskom krematoriu. 

Ďakujeme tiež za slová súcitu a kvetinové dary.
Smútiacia rodina.

Natália Skalová uspela na súťaži 
Slávik Slovenska
Slovenské ľudové rozprávky a piesne sú súčasťou národného pokladu Slovenska. 
Krásne slovenské ľudové piesne zneli 16. mája tohto roku koncertnou sálou ZUŠ 
v Skalici. Speváčky našej ZUŠky tu nemohli chýbať, pretože - ako každý rok - sme 
sa zúčastnili okresného kola speváckej súťaže SLÁVIK SLOVENSKA 2018. Po-
rota ocenila za  interpretáciu ľudových piesní ALICU GLOGOVSKÚ, ktorá získala
3. miesto v III. kategórii a NATÁLIU SKALOVÚ, ktorá si v rovnakej kategórii vy-
spievala prvenstvo. Natálka predviedla svoje umenie aj 25. mája v Trnave na kraj-
skom kole, kde obsadila pekné 3.miesto. Srdečne blahoprajeme!

ZUŠ Holíč
P O Ď A K O V A N I E darcom krvi

Miestny spolok Slovenského Červeného 
kríža v  Holíči a  Hematologicko – 
transfuziologické oddelenie Fakultnej 
nemocnice s  poliklinikou v  Skalici týmto 

vyslovujú poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom krvi, 
ktorí sa dňa 21. mája 2018 zúčastnili spoločného odberu 
krvi. 
Krv darovali: Martin Trávniček, Petr Kapánek, Boris 
Mišičák, Tomáš Kubík, Jiřina Kubíková, Dávid Šrom, 
Eva Nečasová, Marián Kollár, Peter Gregor, Ivan Sebeš, 
Patrik Schultz, Ladislav Kondek Mgr., Ladislav Okenica, 
Pavol Straka, Emil Potančok st., Emil Potančok ml., Juraj 
Hrušecký ml., Tomáš Šara, Dušan Frndalovics Ing., Miroslav 
Dojčár, Marián Pavelka st., Ján Staňka, Jana Ružičková, 
Aleš Vymyslický, Peter Jurča, Jozef Hurban Mgr., Martin 
Kadlic, Marcela Kadlicová, Kvetoslava Vymyslická, Martin 
Karas, Peter Solárik, Juraj Kříž, Dávid  Sprušanský, Tomáš 
Klein, Štefan Bučko, Miroslava Pekarová, Michaela Dvorská, 
Ľubomír Kubík, Nikoleta Kubíková.  
Ďalší spoločný odber krvi sa uskutoční 10. septembra 2018, 
o čom Vás budeme včas informovať. Radi uvítame aj nových 
dobrovoľných darcov krvi.
Ešte raz ďakujeme a veríme, že prídete svoju krv darovať aj 
nabudúce.  

Miestny spolok SČK Holíč

Holíčske fitnessky úspešne
reprezentovali Slovensko
Súťažná sezóna Fitness Natural 2018 bola pre Hanku a Ninku Hanzalíkové i Lindu 
Šmidovú veľmi úspešná. Malé fitnessky sa zúčastnili sérii súťaží v ČR a umiestňo-
vali sa na popredných miestach. Slovenskú republiku reprezentovali na súťažiach, 
ktorými sa nominovali na majstrovstvá sveta. Majsterkou Slovenska vo Fitness 
Natural v Michalovciach sa stala Ninka Hanzalíková, 2. miesto obsadila Hanka 
Hanzalíková a  4. miesto Linda Šmidová. Na súťaži GRAND PRIX Maďarska 
v kategórii 6 až 7-ročných detí získala Hanka 1. miesto a Linda 3. miesto. Ninka 
v kategórii 10 až 11- ročných vybojovala prvenstvo. POWER FIT NATURAL CUP 
v Bratislave vo svojej súťažnej kategórii získala Hanka 1. miesto, Linda 2. miesto 
a Ninka 1. miesto. Na súťaži NATURAL TROPHI v Nových Zámkoch obsadila vo 
svojej kategórii Ninka ako aj Hanka 1. miesto. Absolvovaním týchto povinných 
súťaží a  výbornými umiestneniami sa dievčatá nominovali na MS. Veľká súťaž 
INBA PNBA WORLD CHAMPIONSHIPS sa konala 2.6. 2018 v Brne. Majsterkou 
sveta v kat. 6 až 7-ročných sa stala Hanka Hanzalíková, Linda Šmidová obsadila 
2. miesto. Ninka Hanzalíková v kat. 10 až 11-ročných sa umiestnila na peknom
3. mieste.  Dievčatám ďakujeme za 
reprezentáciu Slovenska i  mesta 
Holíč. Poďakovanie patrí i  tréner-
kam Jane a Nikol Kordulovej z Fit-
ness – tanečného klubu GRACE-
FUL Hodonín, rodičom za podporu 
a  pedagógom ZŠ Bernolákova za 
ústretový prístup.  

(mr)

Poďakovanie Združenia nevidiacich a slabozrakých 
Ďakujeme Mestu Holíč za finančnú pomoc, ktorú sme použili 
na akciu ku Dňu matiek. Finančné prostriedky boli použité 
na občerstvenie a malý darček pre naše členky, ktoré sa na akcii 
zúčastnili. Dve naše členky nám priniesli zákusky ku káve 
a tak sme si spríjemnili poobedie v našej senickej klubovni na 
a Hurbanovej ulici. Ešte raz ďakujeme.
Mária Kuklišová a Silvia Maláriková, predsedníčky za 
združenie a ZO ÚNSS 34 Senica a Skalica

STRETNUTIE RADIMOVSKÝCH RODÁKOV
Rada radimovských rodákov v Holíči v spolupráci s Mestom Holíč a pod záštitou 

primátora PhDr. Zdenka Čambala pozýva všetkých rodákov z Radimova s trvalým 
pobytom v Holíči na Stretnutie radimovských rodákov, ktoré sa bude konať v sobotu 

13. októbra 2018 od 18.00 hod. v Kultúrno-osvetovom centre Holíčskeho zámku.
Na stretnutie si každý rodák z Radimova žijúci v Holíč môže prizvať príbuzných 

alebo priateľov žijúcich kdekoľvek mimo nášho mesta. Jedinou podmienkou je, že 
prizvaní hostia majú pôvod v obci Radimov.

Vstupenky na stretnutie si možno prevziať na adrese: Blažena Hollá (Macková), 
Schiffelova ulica 23 Holíč, najneskôr do 15. júla 2018. Pri prevzatí vstupeniek 

treba z organizačných dôvodov predložiť písomný zoznam prizvaných hostí.
Podrobnejšie informácie podá pani Blažena Hollá

na tel. č.: 668 59 76, resp. 0917 203 733. 
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POISŤOVACIE CENTRUM

Hľadáte najvýhodnejšie poistenie?   
                tešíme sa na Vašu návštevu 

NOVOOTVORENÉ

- hlásenie poistných udalostí 
- správa poistných zmlúv 
- poistenie motorových vozidiel  
- poistenie majetku občanov
- cestovné poistenie 
- životné poistenie 
- poistenie pre podnikateľov 
- poistenie autodopravcov

Bernolákova 12, HOLÍČ

0908 692 500
Mgr. Miroslav Šátek

0905 224 884
Oľga Michalková
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SENICA

Čakajú hroby Vašich blíz-
kych na jarnú úpravu?
Sme tu pre Vás!
Hrob vyčistíme ekologickým
prístrojom, vysadíme nové 
kvety. Zabezpečíme celoroč-
nú starostlivosť.
Kontakt: 0950 364 683

Re.Ka Týždeň na bicykli                                                      
vysokú mestskú vežu a následne po-
čas návštevy múzea T.G.Masaryka. 
Okolo hradu Křivoklát cez chránenú 
krajinnú oblasť Křivoklátsko sme sme-
rovali do Berouna, kde sme obzreli 
centrálne námestie mesta. Pozdĺž rie-
ky Vltavy sme prešli hlavným mestom 
ČR Prahou cyklotrasou pod Vyšehra-
dom, okolo Národného divadla, cez 
Kampu so zastavením pri Rudolfíne 
až do mestskej časti Bráník, kde sme 
spolu so žiakmi ZŠ označili trikolórou 
lipu – strom slobody. V Nymburku nás 
zaujali zachovalé časti bývalého stre-
dovekého opevnenia mesta, podobne 
ako v  Kolíne centrum mesta. Ďalšia 
naša zastávka bola v  Kutnej Hore, 
kde sme nemohli vynechať návštevu 
Chrámu sv. Barbory, pamiatky zapísa-
nej na zozname svetového kultúrneho 
dedičstva Unesco. Zavítanie do malej 
dedinky Opatovice u Kutnej Hory, kde 
sme trikolórou označili strom slobody, 
zostane v pamäti všetkých zúčastne-
ných, nakoľko to bolo najsrdečnejšie 
privítanie pelotónu za účasti mnohých 
domácich obyvateľov – dedina bola 
hore nohami. Mesto Třemošnice nám 
dokázalo, ako krásne sa dajú zrekon-
štruovať priestory bývalého Liehovaru.
Okolo v  minulosti preslávenej vodnej 
nádrže Seč sme sa cez CHKO Želez-
né hory presunuli do Hlinska, kde sme 
priamo v  centre mesta navštívili pa-
miatkovú rezerváciu ľudovej architek-
túry „Betlém“. Pri Ždári nad Sázavou 
sme sa zastavili na pomyselnej hranici 
Čiech a Moravy, ktorú v CHKO Ždár-
ske vrchy stráži český lev a moravská 
orlica. V samotnom meste sme navští-
vili cisterciátský kláštor, kde je možno 
obdivovať okrem iného fungujúci chov 
pstruhov, zaujal nás pútny kostol sv. 
Jána Nepomuckého na Zelenej hore 
(pamiatka UNESCO) a žiaci miestnej 
ZŠ spolu s predstaviteľmi mesta nám 
hravou formou podľa záznamov... 

pokračoavnie na strane 11.

V  dňoch 19.-26. mája 2018 som sa 
pozdĺž diaľkovej cyklotrasy EuroVelo 
4  zúčastnil 15. ročníka medzinárodnej 
cyklistickej jazdy „Týždeň na bicykli,“ 
konanej v rámci osláv 100. výročia za-
loženia Československa a  kampane 
Stromy slobody. 
Pelotón tvorili väčšinou cyklisti z Čes-
ka a Rakúska, po jednom účastníkovi 
boli i cyklisti z USA, Austrálie a  ja zo 
Slovenska. Celú trasu z  Chebu do 
Brna v dĺžke cca 630 km absolvovalo 
20 cyklistov, ku ktorým sa krátkodobo 
pripájali jednotlivci či celé skupinky 
cyklistov. Jednotlivé etapy boli na-
plánované väčšinou po značených 
cyklistických cestách, prípadne po 
komunikáciách s maximálne možným 
vylúčením motorovej dopravy, i keď to 
vždy nebolo možné dodržať.
Ubytovanie a  stravovanie sme riešili 
úsporným spôsobom v  chatkách au-
tokempingov či kapacitne primeraných 
penziónov, certifikovaných značkou 
„Cyklisté vítáni“ pre poskytovanie 
kompletného servisu cyklistom ako aj 
ich bicyklom.
Počas 8–dňového putovania sme pre-
šli a navštívili mnohé dediny, mestá či 
lokality a v rámci sprievodného progra-
mu sme postupne zažili:
Slávnostný štart na námestí v Chebe 
bol za priamej aktívnej účasti zástup-
cov karlovarského kraja ako i  sa-
motného starostu Karlových Varov, 
ktorí nám spolu s početnou skupinou 
domácich vyznávačov cykloturistiky 
spríjemňovali priebeh úvodnej etapy.
Pod hradom mesta Loket, kde nás 
1-krát schladil dážď, sme navštívili mú-
zeum, pivovar Sv. Florian, ako i Goe-
theovu vyhliadku. V Karlových Varoch 
sme prešli centrum mesta,  navštívili 
múzeum Becherovky, ochutnali liečivú 
vodu z niektorých prameňov a trikoló-
rou označili pamätnú lipu.
Rakovník nám prezentovali predsta-
vitelia mesta počas výstupu na 31 m 
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Do Mestom Holíč vyhlásenej fotosúťaže s názvom „Holíč – pohľady“ sa zapojil, 
bohužiaľ, nízky počet záujemcov. Z toho dôvodu sme pripravili fotovýstavu „Holíč 
fotoobjektívom,“ ktorá ale nebude súťažná. Obsahuje fotografie z archívu mesta, 
fotografie prihlásených do fotosúťaže, od členov klubu z partnerského Hodonína 
a zo žiackej fotosúťaže organizovanej ZŠ na Školskej ulici. Vyjadrujeme srdečné 
poďakovanie tým, ktorí sa zapojili, ale zároveň nás mrzí nízky počet záujemcov. 
Kultúrny, spoločenský i športový život v meste nevytvárajú len zamestnanci MsÚ 
Holíč, ale všetci obyvatelia mesta. Len ich záujem a podpora môže mesto v tejto 
oblasti podporiť a rozvíjať. Privítame aktivitu, podnety a možno i ochotu podieľať 
sa na príprave všetkých, ktorým kultúrny i športový život v našom meste nie je 
ľahostajný. Aj kritika je dôležitá, ale oveľa viac zaberie aktivita každého z nás. 
Vopred Vám za ňu ďakujeme. 

Zamestnanci Oddelenia kultúry a športu MsÚ Holíč 
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Špeciálna základná škola úspešná v krajskej tanečnej súťaži 
získali 1. miesto. V  kategórii moder-
ného tanca získali žiačky II. stupňa
2. miesto. Potešila  nás aj cena poro-
ty za choreografiu tanca, ktorú získali 
žiaci za tanec s hudbou Učiteľka tan-
ca. Teší nás, že aj žiaci s mentálnym 

Aj tento rok sa 23. mája konala taneč-
ná súťaž TANEC BEZ HRANÍC žiakov 
špeciálnych škôl Trnavského kraja 
v Piešťanoch. Žiaci našej školy si vy-
bojovali výborné umiestnenia. V  ka-
tegórii ľudového tanca žiaci I. stupňa 

Náš CHALLENGE DAY
ristika a  Roman Jozefek – MMA. Na 
vonkajšom ihrisku boli rozložené tram-
políny, kde rytmická hudba pod má-
jovým slnkom rozhýbala dievčatá aj 
chlapcov pod vedením Kiki Švrčkovej, 
Niky Rajčákovej a  Katky Vargovej. 
Športoví „antitalenti“ si na  školskom 
dvore mohli vyskúšať našu nenáročnú 
ale zábavnú novinku – OgoSport. Zis-
tili sme, že v škole máme veľa športo-
vých nadšencov. Sme radi, že ponúkli 
svoje skúsenosti svojim mladším spo-
lužiakom a zažili sme spolu príjemný 
deň.  

  
SOŠ HAaDP Holíč 

3. mája sa v  priestoroch Strednej 
odbornej školy na Námestí sv. Mar-
tina konal 1. ročník Challenge Day. 
Študenti školy boli  vyzvaní, aby 
sa prekonali a  vyskúšali svoje sily 
a  schopnosti v  netradičných športo-
vých disciplínach.  V  telocvični si pod 
vedením skúsenej inštruktorky Lenky 
Gulovej zo Skalice mohli vyskúšať 
zumbu, jogu, pilates. Na workoutovom 
ihrisku im naši študenti – Patrik Pa-
ták, Ján Černoch – workout a zápas-
ník MMA, predviedli a  vysvetlili dipy, 
zhyby a  iné premety. V  posilňovni 
vyzývali chlapcov na  kruhový tréning 
žiaci Dávid Tuma – naturálna kultu-

Holíč na rok 2018 v hodnote 150 eur, 
ktoré sme využili na cestu autobusom 
do Piešťan.

ŠZŠ Holíč

postihnutím dokážu byť úspešní, ve-
dia sa zaradiť do spoločnosti a výbor-
ne reprezentujú našu školu aj Holíč. 
Veľká vďaka patrí aj Mestu Holíč, za 
finančnú pomoc, ktorú sme dostali 
z  rozpočtových prostriedkov Mesta 

všetkých účastníkov cyklistického 
pelotónu. V Bike aréne Vysočina  pri 
Novom Meste na Morave nám uspo-
riadatelia umožnili zamiešať sa na 
chvíľu medzi profesionálnych cyklistov 
priamo na trati, kde práve prebiehal 
tréning  svetového poháru horských 
bicyklov. 

Týždeň na bicykli
pokračoavnie zo strany 9.

... z kroniky prezentovali históriu vysá-
dzania líp – stromov slobody.
Pre mňa bol najväčší zážitok prejazd 
Vysočiny, ktorá svojimi kopcami do-
konale preverila fyzickú pripravenosť 

v Otvorenej záhrade Nadace Partner-
ství, ktorá celú akciu zastrešovala, za 
čo jej patrí vysloviť veľké poďakovanie 
a  jazdu sme ukončili nacvičeným po-
zdravom „my Vám děkujem, ša–la-li– 
hej.“
Cieľom medzinárodnej propagačnej 
cyklistickej jazdy bolo pozvať širokú 
verejnosť a názorne ukázať možnosti 
využitia cyklistických trás priamo v te-
réne a súčasne sa oboznámiť so stro-
mami slobody.
Okrem aktívnej podpory k ochrane ži-
votného prostredia a rozvoja bezmoto-
rovej dopravy bola obrovským kladom 
celej akcie skutočnosť, že sa zaobišla 
bez úrazu cyklistov, ako i väčších tech-
nických problémov na bicykloch.
Všetci účastníci prejavili túžbu zúčast-
niť sa i budúceho ročníka a radi by me-
dzi sebou privítali v  pelotóne nových 
vekovo mladších účastníkov.

Jozef Hrušecký   

Bystřice nad Pernštejnem nás očarila 
zrekonštruovanými priestormi centra 
EDEN, ktoré predstavujú horácku de-
dinu, pivovar, ekopavilón ako i  fungu-
júcu farmu. 
V  Tišnove sme sa zastavili pri  žen-
skom Cisterciátskom opatstve Porta 
coeli a konečná  zastávka bola v Brne, 
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ŠPORT

FUTBAL

ATLETIKA

IV. liga Severozápad – muži A
ŠK Blava 1928 – Holíč 4:3 (Uher 2, 
Pavlačka)
Šimonovany-Partizánske - Holíč 9:1 
(Konečný)
Pred záverečným kolom patrila A-muž-
stvu Holíča predposledná priečka.

IV. liga Severozápad - dorast
Holíč – Trenč. Stankovce  2:5 (Škojec, 
Porubský)
Bošany - Holíč 3:1 (Ružička) 
Po predposlednom kole súťaže bol ce-
lok dorastu Holíča na 12. mieste. 

III. liga Severozápad – mladší žiaci
Holíč – Moravany 8:1  (Masaryk 3, A. 
Dohnálek 2, Kadlic, Horniak, Fekete) 
Kanianka - Holíč 1:1 (Deščík)
Holíč – Gbely 0:4 

III. liga Severozápad – starší žiaci
Holíč – Moravany 0:2
Kanianka – Holíč 6:0
Holíč – Gbely 1:2 (Krčík)
Pred záverečným kolom patrilo mlad-
ším žiakom Holíča 9. miesto, starší 
žiaci boli na predposlednej priečke.

Zdroj: www.futbalnet.sk

P O Z V Á N K A
na futbalový
memoriál
Dňa 30. júna 2018 o 9.30 hod. sa uskutoční
jubilejný XX.ročník

Memoriálu Miroslava Olivu, Igora Slobodu,
Milana Šebestu a Vlada Trúbu

v minifutbale na štadióne T.J. ISKRA Holíč.
Dovoľujeme si Vás srdečne pozvať na športové 
zápolenia a zaspomínať si na dobrých kamarátov.

Zlato, striebro a dvakrát bronz 
V Trnave sa 27.5. uskutočnili majstrovstvá Zs.oblasti (kraj TT, NR, TN). Atléti Holí-
ča si vybojovali 4 medaily. Zlatú získal prekvapivo Oliver Šefčík v skoku vysokom 
výkonom 175 cm (os.rekord). Striebornú medailu získal Pavol Riečický v skoku 
vysokom za výkon 170 cm. Obaja pretekári v kategórii dorastu. Bronzové medaily 
získali Pavol Riečický v behu na 1500 m v kat. dorastu a prekvapivo Filip Hrušec-
ký v behu na 800 m v kat. st.žiakov. 4.miesta obsadili Mário Mráz (guľa) a Adrián 
Duchoslav (800 m), na 5. priečke sa umiestnila Simona Gorbatenková (800 m), 
6.miesta obsadil Andreas Csáky v behu na 100 m a 200 m v kat. dorastu, 7.miesto 
vybojoval Olekssi Symonchuk v guli v kat. st. žiakov.

Na pretekoch okolo Mohyly mieru
Za veľkej horúčavy so štartom o  12. hodine sa 3.6. uskutočnil druhý pretek
(13,3 km) započítavaný do Cyrilometodského  maratónu. V hlavnej kategórii do 
40 rokov sa umiestnili Tomáš Skala na 13. mieste, Gabriel Čermák na 15. mieste 
a Mária Truissard na 6.mieste v kategórii žien do 35 rokov.

Majstrovstvá SR v polmaratóne
Vytrvalci AK Junior Holíč sa 12.5. zúčastnili majstrovstiev Slovenska v polmara-
tóne v  Tlmačoch. Družstvo mužov v  zložení Tomáš Skala 21. miesto, Gabriel 
Čermák 22. miesto a Tomáš Vintr 25. miesto sa umiestnili celkovo na 6. mieste 
v  súťaži družstiev. V  kategórii žien Mária Truissard obsadila 4. priečku časom 
1:32:33 min.

Striebro z preteku Grand prix Záhoria
V Javorníku sa 27.5. uskutočnil ďalší pretek GP Záhoria. Pekný úspech dosiahli 
bežci AK Junior Holíč Tomáš Skala na 2. mieste, Gabriel Čermák na 6. mieste 
a Tomáš Vintr na 10. mieste. Všetci v hlavnej kategórii mužov do 40 rokov.

Beh okolo Skalických rybníkov
Skalickí nadšenci vytrvalostného behu zorganizovali bežecké podujatie „Okolo 
Skalických rybníkov“. Bežci pretekali bez rozdielu kategórií. V hlavnej kategórii 
mužov na vzdialenosť 5 km dosiahol pekný výsledok 2. miestom Tomáš Skala. 
V kat. žien na vzdialenosť 2,5 km sa Veronika Chalupová umiestnila na 2. priečke.

Rudolf Roučka 

Karpaty s turistami
V krásnu prvú júnovú nedeľu sme sa vybrali na turistiku do Malých  Karpát v počte 
16 kusov, konkrétne na ich tretí najvyšší vrchol, na Vápennú. Dá sa na ňu vystúpiť 
z viacerých východzích bodov. My sme sa vybrali z Plaveckého Podhradia. Vý-
stup nám trval 5 hodín aj s medzizastávkou na Plaveckom hrade. Počasie bolo 
prívetivé, väčšina trasy viedla lesnými chodníkmi v príjemnom chládku. Po absol-
vovaní trasy sme sa osviežili v Prievalskom pivovare. Poďakovanie patrí všetkým 
zúčastneným za príjemne strávený deň v našich krásnych Karpatoch.

Za turistov Paloš


